机动车排气检验费最高50元

该标准自今年4月1日起实施,目前东营合法检测机构已有7家

本报3月28日讯(记者 吕增霞) 本报曾于3月 13日刊发了《**未取得环保** 标志的机动车 不办理定 期审验合格手续》一文, 日 前,记者了解到,为贯彻 《山东省机动车排气污染 防治条例》,东营市物价部 门出台了机动车排气污染 检验收费标准。据悉,该标 准将在今年4月1日起实 施,东营已有7家符合要求 的检测机构

该标准规定,针对使 用轻型汽油车,实行排气 污染检测瞬态工况法,收 费标准为50元/车次,其他 型号汽油车和柴油车排气 污染检测实行双怠速法或 自由加速法,收费标准为 30元/车次。机动车安全技 术检测机构不再检验排气 污染的,其收费标准在现 有安全技术检测收费标准 基础上相应核减10元/车 次。另外规定首检不合格 的,复检不得收费;复检不 合格需第三次检验的,减 半收费。

该标准自今年4月1日 起实施。目前,东营市符合 要求的检测机构已经有7 家,分别是位于东营区的 东营金茂机动车综合性能 检测有限公司、位于开发 区的东营高诚机动车检测 有限公司、东营市顺通汽 车检测站,河口区的东营 市态然机动车尾气检测有 限公司、广饶县的广饶民 安汽车检测有限责任公 司、垦利县的东营市合园 机动车检测有限公司、利 津县的东营市福隆机动车 检测有限公司。

清明将至 菊花价高

3月28日,记者从 多家鲜花店了解到, 花店现已忙着进购菊 花、白色康乃馨、百合 等素色鲜花。一花店 老板说,今年鲜花价 格一直较高,菊花每 支已经在5元左右,比 往年平均价格高出一 倍,清明节前夕还将 可能上涨。

本报记者 摄影报道



174个岗位等待残疾人应聘

263名应聘者已有12人相中招工岗位

本报3月28日讯(记者 李 沙娜) 28日上午,东营市2012 年春季残疾人就业洽谈会在东 营市加工制造业人才市场二楼 大厅举行,263名残疾人前来应 聘,其中还有特殊教育学校的 应届毕业生也来"探营"

28日8时许,前来参加东营 市2012年春季残疾人就业洽谈 会的29家招聘企业已经准备就 绪,所招聘的岗位及人数在招 聘登记表上悬挂,并且电子屏 幕上显示,方便残疾人应聘工 作。据了解,29家企业提供就业 岗位174个,招聘岗位涉及养种 殖、文秘、化工和操作工等十几

东营市残联的于主任告诉 记者,残疾人就业洽谈会为用 工企业和残疾人搭建了一个就 业平台,满足了广大残疾人的 就业愿望和企业招录残疾人的 用工需求,赢得了社会的广泛 赞誉和广大残疾人的一致好 评。通过举办残疾人专场招聘 会,呼吁全社会都来关心和帮 助残疾人就业,给残疾人一个 展现自我、施展才华的舞台。

据了解,东营市2012年春 季残疾人就业洽谈会前来咨 询、应聘的263名残疾人中已有 12名残疾人与用工单位达成了 初步就业意向。

应届毕业生:

可以先学习,慢慢积累经验

就业洽谈会是第一次参加招聘 会。他告诉记者:"我学的是广播 电视编导专业,虽然不一定能找 到对口的工作,但希望能找到一 份合适自己的。

李明泉在母亲的陪同下来

刚毕业的李明泉今年24岁,参加残疾人就业洽淡会,想通过 专业,她告诉记者:"我今天来 "薪酬不一定要多高,能养活自 已就行,这次找不到工作也没关 系,我还可以边学习边找工作, 我还想考事业编。'

> 将要毕业的小郭跟李明 泉一样,她学习的是国际贸易

还没有毕业,但我现在可以先 实习,在实习中慢慢的学习-门技术。"她希望通过自己的 努力,做一个对社会有用的

本报记者 李沙娜

残疾老板:

希望残疾朋友能自食其力

残疾人张贞利是东营市利 强针织厂的老板,在洽谈会上, 他告诉记者:"我本身就是一名 残疾人,一大早来招聘员工,就 是希望我们残疾兄弟姐妹们都 能自食其力,找到好工作。"

他说,他主要招聘缝合 工,"厂里大部分都是残疾人, 只要上肢健全、灵活都可以 干,为了方便更多的残疾人就 业,厂里还专门安装了全自动 机器。'

"一上午已经有好几个人 在我这里登记了。"张贞利说, "我们要求员工试用期一个月, 试用期满签订用功合同,实行 计件工资,并且厂内有食堂、宿 舍,还报销来厂路费。

在招聘现场,张贞利热情 地招待每一个前来咨询的残疾 人,为他们讲解自己所需要的 工种,希望通过自己的招聘,能 帮助更多的残疾人就业。

本报记者 李沙娜

○相关新闻

一线员工技工 成为需求热点

本报3月28日讯(记者 李 金金 通讯员 高钧) 28日, 东营市劳动就业办公室发布全 市百家企业春季用工抽样调查 报告,调查发现,一线员工和技 工岗位成为需求热点。

本次调查重点是针对市内 100家用工量较大的企业。企业 春季用工需求岗位的季节性、阶 段性、区域性、行业性特征明显, 对一线员工和技工岗位需求较 高。餐饮服务、批发零售、食品加 工等行业仍面临招工难题,作为 从业主力群体的新生代农民工 由于工资待遇和就业期望值不 对等、抗压强度差、适应环境能 力弱等方面的原因,员工流失问 题较为突出。机械制造、橡胶化 工等行业对高校毕业生、专业技 术人员等技能人才的需求量较 大,但受区位差异等因素影响, 人才引进及岗位稳定的难度较 大,存在明显的用工缺口。

报告分析指出,春季是企业 用工"补血"和农民工春节返乡 求职的集中时期,应重点加强企 业引导和农民工权益保障,进一 步落实劳动力市场工资指导价 位发布机制和工资集体协商机 制,引导企业提升工资水平;强 化用工监察,规范企业用工行 为。加强企业缺工信息动态监 测,准确掌握企业用工变动情 况,指导企业根据市场需求调整 制订合理的招聘计划,提高市场 招聘成功率。

陵园防火大考 消防官兵讲课

本报3月28日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 徐旭 马 云玲) 清明节即将来临,对于 陵园管理人员来说,又将面临一 场重大的"防火考试"。消防官兵 提前来到陵园,为管理人员上了 堂防火课。

28日,东营消防支队垦利大 队的检查人员和宣传队一起来 到黄河口陵园,对陵园内的防火 设备、灭火器材等进行了检查, 并且对陵园在清明节期间灭火 应急疏散预案等情况进行了了 解。检查组针对发现的火灾隐 患,及时对负责人提出了整改意

同时,东营消防提醒市民, 春季风干物燥,市民要注意防 火,提倡文明祭扫、鲜花祭扫。

大限将至 美瞳悄然退市

本报3月28日讯(记者 王 瑞景) 国家药监局近日发布公 告,自4月1日起,无相关资质的 店铺禁止销售"美瞳"(彩色隐形 眼镜)。28日,记者走访发现,在东 营饰品店和格子铺等店内已难 觅"美瞳"的踪影。

28日,在东城银座商城内 街、东三路众成内街、胶州路鑫 都商城的7家格子铺和饰品店 内,记者仅看到一家格子铺内还 有隐形眼镜在售。曾售卖"美瞳" 的店主说,格主在网上看到了药 监局的公告后,就自己将其撤下

据国家食品药品监督管 理局发布的公告,装饰性彩色 平光隐形眼镜将被纳入第三 类医疗器械监管范畴,自4月1 日起,经营者必须要同时具备 《医疗器械经营许可证》和该 类产品的医疗器械注册证书 才可以销售。

婚庆四月凉 影楼提前热

本报3月28日讯(首席记者 聂金刚) 近日,记者了解到, "五一"期间的婚庆公司和酒店 预定都已经达到饱和,婚庆公司 也是卯足了劲,这让"五一"节前 婚庆市场略显冷清。

家婚庆公司负责 四四路-人魏先生介绍,目前预约"五一 小长假办喜事的新人已经超过 了10对,可是节前近一个月的时 间内生意就非常冷清了。魏先生 说,节前没有太长的假期,很多 新人都将婚期推到了"五一"期

胶州路一婚庆公司经理王 先生说,相对"五一"婚庆市场, 目前的婚庆相对冷清。他们公司 正准备趁清明节小长假让员工 好好休息一下,然后卯足干劲在 "五一"期间大干一场。

记者走访了东城的鲜花店 和婚纱影楼,前去购买鲜花和拍 摄婚纱照的人数明显增多,跟略 显冷清的婚庆公司形成了鲜明 的对比。据东三路一家婚纱影楼 的工作人员介绍,现在前去拍摄 婚纱照的市民很多,他们就是为 了赶时间能在"五一"之前拍好, 然后在举办婚礼时使用。